

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 02/2021 – AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA**

O **SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM RURAL – SENAR-AR/ES**, por intermédio da Comissão Permanente de Licitação – CPL, torna pública a RETIFICAÇÃO no edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Na alínea “g” do item 6.2, **ONDE SE LÊ:**

g) A validade mínima da proposta será de 12 (doze) meses nos termos do Art. 34 do Regulamento de Licitações e Contratos, podendo ser por igual período, desde que pesquisa de mercado demonstre que o preço se mantém vantajoso;

**LEIA – SE:**

g) A validade mínima da proposta será de 3 (três) meses, a contar com a data da sessão deste pregão;

Vitória/ES, 27 de setembro de 2021.

---

**NILVANIA SEVERIANO PRATTI**  
Presidente da CPL

---

**RODRIGO ZOLLI MASSINI**  
Membro da CPL

---

**JAKSON COSTA LARANJA**  
Membro da CPL